FR PP
ПАРИЖА МНОГО НЕ БЫВАЕТ
ДРЕЗДЕН – ПАРИЖ (4 ДНЯ) – ДОЛИНА ЛУАРЫ* – НОРМАНДИЯ*– КЁЛЬН
ПРОГРАММА ТУРА 
1 день
Выезд из Минска**. Переезд по территории РБ (~350) и РП (~650), ночлег в отеле (возможно позднее прибытие).

2 день
Завтрак. Переезд в ДРЕЗДЕН (~ 200 км). Обзорная экскурсия по ДРЕЗДЕНУ – столице Cаксонии. Опера Земпера, Цвингер, церковь и соборы  Фрауэнкирхе и Хофкирхе, музей Зеленые своды, именитая Дрезденская галерея, терраса Брюля – этот город каждый раз оставляет исключительные впечатления. Свободное время. Переезд (~700 км) и ночлег в отеле.

3 день
Завтрак. Переезд в ПАРИЖ (~330 км). Автобусная экскурсия по городу: Гранд Опера, площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, Трокадеро, комплекс Собора инвалидов и др. Свободное время. Желающие могут продолжить знакомство с городом, отправившись на пешеходную экскурсию по Латинскому кварталу и острову Сите*, где сохранились средневековые улицы, петляющие среди многочисленных достопримечательностей, таких как Люксембургский сад, Сорбонна, аббатство Клюни, церковь святого Северена, и, конечно, главный собор Парижа – Нотр-Дам. Вечером желающие могут отправиться на экскурсию «Ночной Париж»*. Ночлег в отеле в окрестностях Парижа.

4 день
Завтрак. Свободное время в ПАРИЖЕ. Для желающих экскурсия в ДОЛИНУ ЛУАРЫ*. Мы увидим замки: Шамбор  – замок короля Франциска I Валуа, большого ценителя творчества Леонардо да Винчи; Шенонсо – по праву считающийся самым элегантным замком Долины, принадлежавший прекрасной фаворитке Франциска II Диане де Пуатье; великолепный ренессансный замок Амбуаз – включенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь Леонардо да Винчи закончил работу над своим шедевром «Джоконда» и здесь же скончался в 1519 г., и был похоронен в замковой часовне св. Губерта. Также желающим будет предложена дегустация вин*. 

Возвращение в отель, ночлег.

5 день
Завтрак. Свободное время в ПАРИЖЕ. Для желающих поездка в НОРМАНДИЮ* с посещением РУАНА – исторической столицы Нормандии, рыбачьи деревушки ОНФЛЕР и элитного курорта Атлантического побережья  – ТРУВИЛЬ. В свободное время желающие могут попробовать традиционный кальвадос, свежайшие морепродукты, посетить кафе, рестораны или отправиться на местный рынок. Возвращение в Париж, ночлег.
6 день
Завтрак. Выселение из отеля. Свободное время в ПАРИЖЕ. Желающие могут также отправиться на экскурсию по Монмартру*, покататься на кораблике по Сене, посетить музей парфюмерии легендарного дома Fragonard, расположенного в самом сердце Парижа. Любители захватывающих видов приглашаются на смотровую площадку Монпарнас*. Переезд (~400 км) и ночлег в отеле.
7 день
Завтрак. Переезд (~80 км) в КЁЛЬН – самый старинный город Германии, известный своим собором, который является образцом высокой готики в архитектуре. Знакомство с городом. Переезд (~680 км) на ночлег в отеле на территории Польши.
8 день
Транзит по территории Польши (~650 км). Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск (~340 км). 
	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ:
	   06.05 – 13.05.2024
	27.10 – 03.11.2024
	


СТОИМОСТЬ ТУРА
545 €  
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд в комфортабельном автобусе; проживание в 2-3-х местных номерах со всеми удобствами в отелях 2*-3* с завтраками в  отелях; экскурсии согласно программе тура.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, услуга визовой поддержки, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ:

	· доплата за одноместное размещение – 175 €

· «Ночной Париж» – 15 €
· пешеходная экскурсия по острову Сите – 15 € 
· поездка в Долину Луары – 50 € (вх.билет оплачиваются доп-но)
· поездка в Нормандию – 50 €
	· кораблик по Сене – 18 € (до 18 лет – 9 €)
· подъем на смотровую площадку Монпарнас – 18.5 € (дети 13.5 €)
· пешеходная экскурсия по Монмартру – 15 €  
· наушники –15 € (пакет) или 2-3 € на 1 экскурсию


Внимание! Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 25 человек.  
* дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.
