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Нюрнберг - Цюрих - Люцерн* - Женева - Монтрё* - Веве* - Лозанна* - Берн – Прага
7 ДНЕЙ / 1 ночной переезд 
Для туристов с визой!
Даты выездов:  17.09-23.09.2023     26.11-02.11.2023     28.01-03.02.2024

• Проезд на автобусе Сетра, Неоплан, Мерседес
•  Проживание: отели**-*** в  Польше, Чехии, Германии, Швейцарии. Размещение в 2-3-х местных номерах с удобствами.
• Обзорная экскурсия по Праге без входных билетов

ПРОГРАММА ТУРА
День 1
Отправление из Минска. Транзит по территории РБ и РП.
Ночлег в отеле на территории Польши/Чехии.
День 2
Завтрак. Выселение из отеля.
Отправление в Нюрнберг. По прибытии – пешеходная экскурсия по Старому городу: замок Кайзербург, средневековые улочки старого города, дом Албрехта Дюрера, Рыночная площадь со знаменитым фонтаном-колодцем и церковью Девы Марии, церкви Св. Себальда и Св. Лаврентия.
Отправление в Цюрих. Ночлег в транзитном отеле на территории в Германии/Швейцарии.
День 3
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Цюрих.
По прибытии – пешеходная экскурсия по старой части города: Собор Гроссмюнстер, винная площадь, холм Линдерхоф, собор Святого Петра, церковь Фраумюстер, улица Банхофштрассе.
Свободное время. *По желанию за доплату предлагается экскурсия в Люцерн: мосты Каппельбрюке и Шпрейербрюке, церковь Езуитов, памятник «Умирающий лев» и др. (20 € экскурсия или 10 € въезд).
Ночлег в отеле на территории Швейцарии.
День 4
Завтрак. Переезд в Женеву.
По прибытии – обзорная экскурсия по Женеве: район международных организаций, мавзолей герцога Брауншвейгского, набережная Женевского озера с Женевским фонтаном и цветочными часами, розовый парк, Стена Реформации, площадь Бург де Фур, ратуша, Русская церковь и др. За дополнительную плату предлагается экскурсия «Женевское озеро и её жемчужины»: Монтрё, Вевей, Лозанна. Монтре – жемчужина Швейцарской Ривьеры; Лозанна (Олимпийский музей, дворец Рюмина, собор Нотр-Дам; Женева (стена Реформации, Университет, Русская церковь, Ратуша, символ города – Фонтан, квартал международных организаций) (35 €).
Ночлег в отеле на территории Швейцарии.
День 5
Завтрак. Отправление в Берн.
Осмотр старого города, объявленного ЮНЕСКО мировым культурным наследием: часовая башня, кафедральный собор, Ратуша, Федеральный дворец, скульптурные фонтаны.
Свободное время. Отправление в Прагу. Ночлег в транзитном отеле на территории Германии/Чехии.
День 6
Завтрак. Переезд в Прагу.
По прибытии – обзорная пешеходная экскурсия по Верхнему и Нижнему городу: Градчаны, Пражский Град, Мала Сторона, Карлов мост, Староместская площадь с курантами, Карлов мост, Вацлавская площадь.
Свободное время. Отправление в Минск. Транзит по территории Чехии, Польши. Ночной переезд.
День 7
Прибытие в Минск во второй половине дня.
	СТОИМОСТЬ ТУРА
	Место в 2-3-х местном номере
	Одноместный номер

	
	565 €
	675 € 

	Оплата производится в белорусских рублях, эквивалентно курсу валюты на дату платежа

	Стоимость тура включает: проезд автобусом, 1 ночлег в Чехии, 2 ночлега в Германии, 2 ночлега в Швейцарии, завтраки в отелях, экскурсионное обслуживание без входных билетов.

	Стоимость тура не включает: информационно-консультационную услугу 150.00 BYN, медицинскую страховку, входные билеты в музеи и картинные галереи, использование наушников во время проведения экскурсий (15 € с человека за весь тур ), обязательная оплата городского налога в отелях 10 € .



